

Vlad Basarab s-a n ăcut în anul 1977 în Bucure și. În 1995 s-a mutat în Anchorage, Alaska unde, în 2001, a absolvit Facultatea de Arte, Secța Ceramic ă la University of Alaska Anchorage. În 2013 a ob țnut diploma de masterat la secța Electronic Media la West Virginia University, în Morgantown. Basarab este un artist ceramist, multi-media, performance și video. Basarab a participat în numeroase expozi ți interna ționale și na ționale precum, în 2014: *Exchange/ 2014 Berlin Fulbright Grantee Juried Exhibition*, Staycation Museum, Berlin; *Festivalul de Muzic ă Bizantin ă la Ateneul Român*, Bucure și; în 2013 la *Interna țional Ceramics Biennale* în Cluj; *Earth Moves: Shifts in Ceramic Art and Design*, Arvada, Colorado și *The Fifth International Artists' Book Exhibition*, King St. Stephen Museum, Székesfehérvár, Ungaria; în 2012: *Project Spaces* la Consiliul Na țional al Educa ței în Ceramic ă Seattle, Washington; Ansamblul Sculptural *Muzele* la Kentuck Knob, Pennsylvania.

Expozi ți na ționale în 2012: *Bienala de Arte Decorative*, Sala Constantin Brâncu ș, Palatul Parlamentului, Bucure și; *Ceramic ă Contemporan ă Româneasc ă* Galeriele Orizont, Bucure și.

Expozi țile personale în 2013: *Arheologia Memoriei*, Paul Mesaros Gallery, Creative Arts Center, West Virginia University, Morgantown; în 2009: *Havana*, Out North Gallery, Anchorage, Alaska, Recent Paintings, Cafe Savannah, Anchorage, Alaska; *Memoria celui de-al treilea ochi: Bolivia și Peru*, Serendipity, Bucure și; Photographs of the People of România, Café Europa, Anchorage AK; Wooden Gates, Doriolas, Anchorage; în 2008 *Pomenire*, Simeza Gallery, Bucure și; în 2007: *Rebirth*, Mountain View Arts Center, Anchorage; în 2001: *Umbre*, Kimura Gallery, University of Alaska, Anchorage; *Umbre*, Galeria GALLA, Bucure și; în 1999: *Visions of Structure*, Vlad Basarab și Steve Godfrey, Student Union Gallery, University of Alaska Anchorage; în 1997: *Bottle as Life*, Student Union Gallery, University of Alaska Anchorage.

În lunile iunie și iulie 2012, Basarab a c ă ădit în China unde a f ăcut cercetare și a lucrat în por țelan în cadrul Fabricii de Sculptur ă din Jingdezhen și a Jingdezhen Ceramics Institute.

În perioada octombrie 2013 - iunie 2014 Basarab este cercet ăor Fulbright pe tema Pierderii Memoriei Colective datorat ă persecuțiilor intelectualilor în perioada comunist ă